
 

Почели радови на реконструкцији Улице мајора Милана
Тепића

06.09.2021 - 14.00

У Приједору су почели радови на реконструкцији Улице мајора
Милана Тепића чија је вриједност око 800.000 КМ и биће
финансирани из градског буџета.

  

Градоначелник Приједора Далибор Павловић је , након обиласка градилишта, новинарима изјавио
да је ово била једна од најлошијих улица у самом центру града те да је са овим активностима
почело испуњење једног од његових предизборних обећања.
 " Ми смо овај проблем препознали и раније , а ево сада почиње и реализација раније датих
обећања уз напомену да је јако битно да се ради тотална реконструкција и да је вриједност радова
око 800 000 КМ које ће Град Приједор финансирати из свог буџета" , нагласио је Павловић.
 Он је изразио задовољство што ће тако коначно бити уређена улица која пролази крај Медицине
рада и Педијатрије.



 " Ту су родитељи са малом дјецом имали тешкоћа, поготово у кишним данима , да приступе
амбуланти и то је оно што нам је највише сметало и зато је ово једна од првих великих инвестиција
у нашем граду", рекао је Павловић.
 Директор предузећа " Приједорпутеви" Раденко Црногорац појаснио је да је у питању комплетна
реконструкција топловодне мреже, фекалне и оборинске канализације, расвјете и реконструкција
коловоза и изградња пјешачких стаза на страни до Пећанског парка.
 "Почели смо са извођењем радова на термотехничким инсталацијама будући да имамо кратак рок
са `Топланом` јер слиједи почетак грејне сезоне и пуњење топловодног система мора бити завршено
до краја овог мјесеца", нагласио је Црногорац.
 Он је становнике града које функционише преко ове градске саобраћајнице замолио за стрпљење и
размијевање уколико дође и до тоталне обуставе саобраћаја у овом дијелу граду јер ће тако , како је
нагласио, радове брже привести крају на обострано задовољство.
 Ширина саобраћајнице ће остати по четири метра у обе саобраћајне траке у дужини око 300
метара, а рок за завршетак свих наведених радова је 90 дана.
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